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QUÍMICA

A)

kps = 4 x 10–12

Mg (OH)2(s)                           Mg2+
(aq) + 2 OH–

(aq)                       

kps = [Mg2+]. [OH–]2

kps = s . (2s)2

kps = 4s3

4s3 = 4 x 10–12

s3 = 10–12

s = 10–4 mol . L–1

B)
Mg(OH)2 + 2 HCl                  Mg Cl2 + H2O

A)

O2

O e O2
0

2
22+  → ⇒− −

2 mol de elétrons

B)
1 mol de O2            1 mol de H2O2

8 mol de O2            8 mol de H2O2

massa molar de H2O2 = 34g . mol–1

8 mol de H2O2 = 8 x 34g

m = 272 g
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A)

CH3      C      O      CH 2      CH      CH3 

CH3
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FUNÇÃO: ÉSTER

B)

CH3
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O

CH3      C            +   CH 3      CH      CH 2      OH        

CH3     C      O      CH2     CH     CH3  +  H2O

CH3

O

H
+

∆
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A)

Reagente X = reação de 2ª ordem
Reagente Y = reação de 1ª ordem

B) Equação de velocidade: V = k . [X]2 [Y]
[X] = x       [Y] = y                  V1 = k1 x2y
[X] = 3x     [Y] = 2y                V2 = k2 (3x)2 . 2y
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CH2      C     CH2     CH3               CH 3     C      CH2     CH3 

CH3 CH3

Cl

HCl
I)

 

OH

aquoso
II)

NaOH

Cl

CH3CH3

CH3     C      CH2     CH3                           CH3     C     CH2     CH3  +  NaCl

A)
Reação de substituição nucleofílica.

B)

CH3     C      CH 2     CH3                          

CH3

Cl

X:

Y:

OH

CH3

CH3     C      CH2     CH3                          


